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JAARVERSLAGEN 2023-2024
 
ACCOMMODATIE COMMISSIE
Ook afgelopen seizoen is er weer met veel plezier onze sport  beoefend.
Op dinsdagavond en woensdagochtend wordt er met veel plezier gespeeld. Ook is er veel aandacht voor elkaar en tijdens koffiedrinken is het moment om de week door te nemen.
Dinsdagavond van 19.00 – 20.15 uur is de jeugdtraining.
Donderdagavond vanaf 19.00 uur is er trainen voor senioren en junioren.
De vrijdagavond is gereserveerd voor de NTTB competitie en de NTTB duo competitie voor de jeugd is regelmatig op zondag.

Ook onze huurders  maakten afgelopen seizoen volop gebruik van de locatie van OTTC.  
Naast de scholen ook Beweeg en Leef, Bijzonder Actief, Xiphophorus en het SEC.

Afgelopen seizoen is het dak van onze accommodatie vernieuwd.
De zonnepanelen zijn verplaatst naar de zonnigste plaats op het dak. Het billboard voor de gevel geeft zeker een leuke sportieve uitstraling aan onze accommodatie.

Na het aanpakken afgelopen seizoen van de kantine vinden er nu onderzoeken plaats hoe de zaal met elektra te verwarmen (warmtepomp).
Aan de buitenwand zal komend jaar aandacht worden besteed (lichte roestvorming). Ook de gele vlakken krijgen een behandeling en worden geïsoleerd.

Voor alle werkzaamheden, zoals o.a. onkruid wieden, zaalvloer en douches reinigen, veel dank aan alle incidentele vrijwilligers en in het bijzonder aan het KLUSSENTEAM OTTC, bestaande uit Grace, Marie-José, Joop, Frans, Adri, John, Marc en André.

Peter de Bruijn, namens de accommodatie commissie

ALGEMENE ZAKEN
Het eerste volle jaar als voorzitter voor mij zit er op. Tot nu toe is het leuk , met een goed team, een goede spirit en boeiende uitdagingen.
In het vorige jaarverslag meldde het bestuur dat continuïteit de focus was. 
We vinden dat dat goed gelukt is. Een terugblik :
Grote evenementen als het Maasland toernooi en de jaarlijkse barbecue zijn weer goed verlopen. Het gemis van mensen als Nico van Erp en Joop Meijer is opgevangen. Het 1 minuut applaus ter ere van hen bij de opening van het MLT was indrukwekkend. De continuïteit is en was er al met Chris en Adri in de organisatie van het MLT.
De grootste gebeurtenis van het jaar was het vervangen van het dak. Door de vele regenval , gevolgd door vorst in het voorjaar waren er scheuren ontstaan met de kans op zware lekkage.  Een aanzienlijke maar noodzakelijke kostenpost , die voor dit jaar leidt tot een verlies. In het financiële jaarverslag zal dat duidelijk worden toegelicht. Het leverde met Ripro als leverancier wel een nieuwe bordsponsor op. Ook Grieks restaurant Zorba is een nieuwe bordsponsor geworden. 
1 Oktober is de vluchtelingen opvang geopend. Zoals gezegd ziet OTTC hier geen bedreiging in, maar een kans. We hebben bijvoorbeeld al een klein gezamenlijk toernooi georganiseerd, wat erg gewaardeerd werd. Ook op 28 september, op de open dag van het Rusheuvel park, is de zaal open met een focus op het contact met hen. We helpen de Thuis in Oss organisatie met het ter beschikking stellen van onze accommodatie voor bijvoorbeeld cursussen.
De samenwerking met Medifit is helaas geen succes geworden. Hoewel onze sport een goede revalidatie en fitheid mogelijkheid biedt, heeft dit slechts tot een eenmalig bezoek van 1 persoon geleid.  De samenwerking blijft , maar heeft voor het bestuur een lagere prioriteit gekregen.
Er is een overleg gestart met Return met het idee om gezamenlijk activiteiten te ontplooien. De Duo competitie was zo’n activiteit. Er zijn ook plannen om meer in de regio gezamenlijk zichtbaar te worden.
Dit jaar zijn weer 2 prominente leden ons ontvallen. Naast het onverwachte overlijden van Joop Meijer was er na een lang afnemende gezondheid ook het verlies van Piet Kleijne. Ook zijn er enkele leden voor langere tijd afwezig vanwege ziekte of andere gebeurtenissen. Vanaf deze plaats sterkte en een voorspoedig herstel. 
We hebben ook even de 100 leden aangetikt en denken dat dat het komende jaar weer gaat lukken.
Sportief gezien was het een goed jaar. Het 2e team kampioen, 7 senioren teams en 2 hoog en goed spelende jeugdteams. De technische commissie en wedstrijdzaken zullen er verder op terug komen in hun jaarverslagen.
Tot slot het ‘Rusheuveloverleg’. Hoewel het altijd goed is om met de ‘buren’ een goed contact te hebben, blijkt dat we minder gezamenlijk kunnen en willen doen als gedacht. De verschillen zijn (te) groot. Een poging om gezamenlijk onderhoud-subsidie aan te vragen is blijven steken in de organisatievorm die daar voor nodig is.  Uiteraard blijven we praten.
Een vooruitblik:
Het komende jaar zal andermaal uitdagingen en kansen bevatten. 
De veranderingen in de energiewereld kunnen ons ook raken. Het grote vermogen dat wij terug leveren aan het energienet kan een issue worden. We zullen dus verder moeten kijken hoe we dat zelf meer kunnen benutten. De accommodatie commissie is daar mee bezig. 
Ook ledenwerving en het aantal leden blijft een uitdaging. Hoewel we relatief veel jeugdleden hebben, blijven ze (door b.v. studie) vaak niet voor een langere termijn aan de vereniging verbonden. Met het vergrijzen van het ledenbestand ligt een ledendaling op de middellange termijn 




op de loer. Het feit dat de vluchtelingen opvang op korte afstand is kan hier ook een kans betekenen.
Gezamenlijk met TOZ (Tennis en Padel) en BC Oss (badminton) zijn we bezig het Open Osse Racket Master toernooi op te zetten. Dit is een uniek toernooi waarin in dubbelvorm deze 4 sporten op 1 dag worden gespeeld. In totaal zeker 16 wedstrijden. Het wordt op 16 maart 2025 gehouden. Mocht het aanslaan dan willen we het toernooi uiteindelijk naar een 2 daagse landelijk event uitbouwen. Meer informatie kunnen jullie op onze website en op de oranje flyers vinden.
Het goede nieuws is dat het MLT nu reeds vast ligt voor 23 maart 2025.
Kortom er zijn weer uitdagingen en mogelijkheden genoeg voor het komende jaar.
Peter Stassen, Voorzitter

BARZAKEN

In het seizoen 2023-2024 hebben we een mooi seizoen gehad voor de bar. Corona lijken we nu helemaal achter de rug te hebben. De bar is afgelopen seizoen iedere dinsdag avond open geweest. Ook was de bar tijdens de thuiswedstrijden van de senioren en de jeugd open. Daarnaast wordt er 1x per maand de bar gebruikt door onze huurder Xiphophorus. Een enkele maal is de bar ook open geweest voor incidentele verhuur, de clubkampioenschappen en de barbecue. 

Helaas zijn de inkoopprijzen van het wijnhuis afgelopen jaar fors duurder geworden. Per consumptie zijn we nu ongeveer € 0,25 duurder uit dan een seizoen geleden. Daarnaast is de verwachting dat de inkoopprijzen komend seizoen misschien nog wel verder zullen stijgen. Daarom hebben we besloten om de verkoopprijzen met ingang van de najaarscompetitie 2024 iets te verhogen. In het verleden streefde we naar een winstmarge van 55% per consumptie. Dit percentage hebben we nu los gelaten. Zouden we dit percentage blijven hanteren, dan zou de prijs die je voor een AA’tje of biertje betaalt niet meer leuk zijn. 

Vorig seizoen zijn we gestart met het schenken van Capucijn dubbel en Capucijn blond. Deze speciaal biertjes vallen erg goed in de smaak. Wel merken we dat door het schenken van deze nieuwe speciaal bieren de herfstbock en lentebock minder gedronken worden. Leden hebben we de mogelijkheid gegeven om de bock biertjes tegen inkoopprijs over te nemen zodat de t.h.t. datum niet in gevaar kwam. We zullen de bock bieren vanaf heden dan ook minder gaan bestellen.

Kortom, afgelopen seizoen zijn er veel drankjes geschonken en is er veel gezelligheid geweest aan de bar.
Op naar weer een mooi nieuw seizoen.

De Barcommissie


EVENEMENTEN

In de periode 2023-2024 is er verder gebouwd aan de evenementen commissie. Deze bestaat nu uit Gerrit van Rijn, Remi de Leeuw en Chris van de Wetering. Gedurende het jaar is besloten om voorlopig te werken aan een beperkt aantal evenementen. Voor elk van deze evenementen wordt een draaiboek gecreëerd als basis voor volgende edities. In deze draaiboeken staat ook de aanpak voor de werving van deelnemers voor die evenementen.

Werving van deelnemers was, is en blijft een moeilijk punt bij het organiseren van evenementen. De tijden waarin de aankondiging van het evenement en een inschrijflijst zorgde voor voldoende deelnemers is reeds lang voorbij. Er is daarom gekozen om verschil te maken tussen de evenementen: grote en kleine. Voor de grote evenementen (zoals de clubkampioenschappen en de BBQ) wordt ieder clublid persoonlijk benadert. Voor de kleinere evenementen wordt er actief geworven onder aanwezigen die op de clubavonden / ochtenden verschijnen. Deze aanpak is veel succesvoller gebleken omdat geplande evenementen door konden gaan en een goede opkomst te zien gaven.

Langzaam maar zeker wordt er een jaarplan aan evenementen opgebouwd. Ieder kwartaal wordt er een evenement ingepland dat jaarlijks terugkeert. Tussentijds zal er altijd plaats blijven voor kleinere evenementen die op vraag op naar de gelegenheid die zich aandient. 

Vooruitkijkend naar 2024-2025 is het duidelijk dat een actieve evenementen commissie bijdraagt aan  plezier binnen de vereniging. Ze draagt daarmee bij aan het binden en behouden van leden. De keerzijde van de medaille is natuurlijk de actieve deelname van veel leden aan evenementen die georganiseerd worden. Alle clubleden zijn bij dezen uitgenodigd om met nieuwe voorstellen te komen, mee te helpen bij de organisatie van evenementen en natuurlijk om deel te nemen. Samen maken we er OTTC actieve en levendige vereniging.

Chris van de Wetering, Functionaris Evenementen

LEDENADMINISTRATIE

We hadden op 24 oktober 2023 een ledenaantal van 94. 

Door het jaar heen waren er 12 opzeggingen en 11 nieuwe aanmeldingen. Hiermee komt ons ledenaantal op 93 per 22 oktober 2024.

Wel hebben we in april van dit jaar even de 100 aangetikt, maar het helaas niet vast kunnen houden.  

Al met al zijn we dus redelijk stabiel gebleven met ons ledenaantal. 

Toch hopen we weer op een stijging naar de 100. 

Leuk om te vermelden is dat nieuwe leden ook via de website ons weten te vinden. Afgelopen jaar hebben we 10 aanvragen voor de jeugd en 8 voor de senioren gehad om een proefles te volgen. Uiteindelijk zijn ze niet allemaal gebleven. 

Marja van de Peppel, Ledenadministratie                 	






SECRETARIAAT

Het bestuur heeft dit seizoen 8 keer vergaderd, waarvan notulen zijn gemaakt door de secretaris.

Er is vaak tussentijds overleg geweest tussen de bestuursleden en commissies. Beslissingen die dan werden gemaakt, zijn steeds teruggekoppeld in de bestuursvergadering en genotuleerd.

De bestuursleden zijn vanuit hun functie ook regelmatig aanwezig bij vergaderingen van onze commissies.  

De commissies zijn ook regelmatig zelf bijeen gekomen voor overleg en hebben daarvan verslag gedaan naar het bestuur.

De bestuursleden gaan ook buiten onze eigen vereniging naar bijeenkomsten, bijvoorbeeld van het SEC en bestuurders van de Rusheuvel.

Marja van de Peppel, Secretaris

TECHNISCHE ZAKEN
Training
Het aantal jeugdleden bij de training is wat aantal betreft wel ongeveer gelijk gebleven ondanks dat er wel wat wisselingen zijn geweest door het jaar heen. Het “sparen” voor een batje wordt enthousiast ontvangen. Er zijn het afgelopen jaar 5 batjes uitgedeeld bij de jeugd. Zo merken we dat de proeflessen toch goed bezocht worden. Er zijn ook een aantal senioren die meedoen met de training op donderdagavond.
Peter Stassen en Henriëtte Hendrix geven op dinsdagavond training en Peet Neelen op donderdagavond.
Dani Stassen helpt mee met de trainingen als ze daar toe in staat is.
Verder krijgen ze hulp van Martin Kerstholt, Peter de Bruijn, Adri van der Heijden en Remie de Leeuw.

Competitie
Najaar 2023 hebben er 6 seniorenteams competitie gespeeld en 2 jeugdteams.
Voorjaar 2024 waren er ook 6 seniorenteams en ook weer 2 jeugdteams.

De senioren spelen totaal 10 wedstrijden per avond en de jeugd speelt de duo competitie, te weten 5 wedstrijden per competitiedag.

Bij de uitwedstrijden van de jeugd gaan vaak ook 1 of meerdere ouders mee. Zij maken dan ook meestal een verslag van de wedstrijd. Deze worden dan weer in de Info-app OTTC gedeeld.

Toernooien
Er worden indien mogelijk ook toernooien bezocht. Het ranglijsttoernooi biedt de mogelijkheid voor beginners om ook mee te doen. Dit is er leerzaam om zo ook ervaring op te doen.
 
Try-out
Adri van der Heijden en Henriëtte Hendrix hebben het afgelopen jaar ook 3 keer een Try-out verzorgd.
Totaal hebben hier 6 kinderen aan meegedaan, maar helaas hebben we er geen leden aan over gehouden.


WEDSTRIJDZAKEN
 
In de najaarscompetitie 2023 nam OTTC deel met 6 teams in de seniorencompetitie.  Daarnaast heeft OTTC deelgenomen met 2 teams aan de nieuw gevormde duocompetitie bij de jeugd.
 
Senioren:
OTTC 1 2e in de 2e klasse                          
OTTC 2 2e in de 3e klasse                       
OTTC 3 8e in de 3e klasse – degradatie naar de 4e klasse
OTTC 4 4e in de 5e klasse
OTTC 5 5e in de 6e klasse – handhaving na beslissingswedstrijd in de 6e klasse
OTTC 6 5e in de 7e klasse

Jeugd DUO
OTTC 1 4e in de 1e klasse                       
OTTC 2 2e in de 3e klasse                           


In de voorjaarscompetitie 2024 nam OTTC deel met 6 teams in de seniorencompetitie en met 2 teams aan de jeugd duocompetitie. 
OTTC 2, bestaande uit Adri van der Heijden, Hans Slootweg, Aleksei Zagoskin en Robert Olszanowski zijn kampioen geworden in de 3e klasse. Ze hebben hiermee promotie afgedwongen naar de 2e klasse.

Senioren:
OTTC 1 2e in de 2e klasse
OTTC 2 1e in de 3e klasse – promotie naar 2e klasse            
OTTC 3 5e in de 4e klasse – handhaving na beslissingswedstrijd in de 4e klasse
OTTC 4 6e in de 5e klasse – degradatie naar de 6e klasse  
OTTC 5 3e in de 6e klasse
OTTC 6 5e in de 7e klasse

Jeugd DUO
OTTC 1 2e in de 1e klasse
OTTC 2 3e in de 2e klasse

Hanneke van der Horst, Wedstrijdsecretaris

 




Secretariaat: Marja van de Peppel Kruisstraat 74m 5341HE Oss Tel. 06-51950758
Speeladres: Clubhuis OTTC Sportpark Rusheuvel  Macharenseweg 24 5346JM Oss Tel. 0412-640413
IBAN: NL66RABO0331783584   K.v.K. 40215192
Website: www.tt-ottc.nl
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